

無綫《2021勁歌金曲優秀作品第一回》前晚在電視城進行錄影，並公布上半年度25首優秀作品，一眾出席歌手悉心打扮到場，罕有性感的戴祖儀和譚嘉儀以「谷胸」戰衣上陣，成為全場焦點。鄭融的低胸露腰打扮同樣吸睛，谷婭激稍露香肩，反而同門師姐菊梓喬一身黑色密實裙，立時給比下去。



## 鄭子誠 做「癡心情長劍」被讚cute

劇集《七公主》播映第3周，除了各公主各有討論點外，兩大暖男Philip（鄭子誠飾）及Aden（吳子冲飾）亦先後彈出，獲大量網民支持及同情。

憑飾演奸角深入民心的鄭子誠，今次獲打造為「癡心情長劍」，自劇集開始他已經常暗中照顧及保護喪夫的語嫣（林夏薇飾），前晚劇情講到語嫣意外讓愛貓阿懵走失，即急召Philip幫忙尋貓，Philip自然一Call即到，除了陪語嫣四圍走兼撲垃圾外，最後更為着急的語嫣大跳「生果舞」求貓，無論旋律、歌詞及肢體動作都相當「驚爆」，唔少網民都大讚是他入行以來最cute的一次。



■ 鄭子誠演喜劇有三手。

與譚嘉儀罕有「谷胸」上陣

# 戴祖儀笑稱 難得一遇

祖 儀和嘉儀為免惹來「胸戰」比併之說，即場攬腰搭膊合照以示姐妹情，並強調大家向來是好朋友。鮮以性感示人的祖儀笑言今次是百年難得一遇：「今日是人生大事，首嘗性感少少，打扮都好大方。」繼而自爆是「大頭蝦」出事，「網上見到條裙好靚便網購回來，我未試過條裙就直接着出來，太低估自己，平日好少行性感路線，沒甚信心，（身材好有『料』？）今次是百年難得一遇，下次可能是百年之後再着，（勁歌總選可以再下一城？）要看當日有無試裙，哈哈！」嘉儀自言見到對方的性感打扮都忍不住「嘩」了一聲，相比下自己也變得普通，祖儀則大讚嘉儀出海的泳照一樣有睇頭，嘉儀指為了保持身形，一直keep fit，反而祖儀就繼續食朱古力，祖儀笑言：「正為冬天增加禦寒能力。」

### 鄭融性感現身被指着睡衣

鄭融以露腰型格性感打扮現身，她表示不會因性感問題帶來壓力，當然配合工作會打扮得漂漂亮亮，笑言剛才一些人見到她這身打扮都「嘩」聲四起，林奕匡更搞笑說她是着睡衣。見她腳踏4吋高跟鞋，但右腳背貼了膏藥，原來是年初時拗柴未癒的傷患，但為了貪靚堅持踏高跟鞋出鏡，不過就有帶備拖鞋替換，她大呻為受傷而生氣，很不值，「當日在海灘拍攝，從大石行下來時，突然有陣風吹過，頭髮被吹亂遮擋着眼睛才不慎又錯腳，真的好邪，之後去照磁力共振發現入面有積水，至今有些位置依然繃緊，要做禪柔運動慢慢矯正，也擔心會影響跳舞演出，已近半年沒有跳舞，近日重新上跳舞班試驗一下重心能力，全程小心為上。」

■ 性感現身的  
聲四起。  
鄭融引來「嘩」

■ 谷婭激不想再講打針事件。



谷婭激早前因接種疫苗時險被打空針，其後情緒一直受困，狀態大受影響，近日她被傳媒影到現身精神科診所，期間更在診所內爆喊，前晚她為「勁歌」節目錄影時精神不錯，跟大家有講有笑。

谷婭激表示不想再講打針事件，只望盡快康復，「醫生建議我時刻催眠自己，每天起床對自己說『我好健康，我一點事都沒有』，此法確實見效，之前的惶恐心態有好轉，亦減輕了壓力，（在診所爆喊？）現時好了不少，不過服藥後令體重上升，之前瘦了12磅，現在回升7磅，人是健康了，只是上鏡不好看。」

自無綫與四大唱片公司破冰後，環球歌手陳凱詠前晚首度有歌曲入圍優秀作品，她最期待可以參加總選舞台，至於獎項上目標？她抱平常心說：「目標不會放在獎項上，隨心看待。」

為爭奪近5萬元獎金獎品

## 林盛斌力數李思捷5宗罪

李思捷主持及監製的無綫全新遊戲節目《思家大戰》將於8月29日晚首播，節目遊戲形式相當簡單，製作組事先準備一連串問題，然後抽樣跟100名市民做訪問，並將民調答案排上排行榜，參與遊戲嘉賓需搶答排行榜答案爭取分數，得分較高一隊方可參與「終極開口中」爭取接近5萬元獎金獎品。

首集嘉賓林盛斌及朱凱婷帶同家人及朋友亮相節目，而首集節目的生活題亦相當貼地，分別有「即食麵配咩最好味？」、「咩嘢Size愈細愈有用」以及「光頭嘅好處」等，雖然看似簡單，但無論嘉賓或現場觀眾均對排名榜答案攞爆頭「答極唔中」，而引起現場最大回響的題目是「講出一個李思捷最乞人憎的地方」，縱然思捷近在眼前，但林盛斌與朱凱婷依然淡定地力數思捷缺點，朱凱婷冷面指思捷衰「鹹濕」，林盛斌

則更誇張，以「寸！扮型！扮勁！成日黑人面！態度差！」力數思捷5宗罪，令思捷哭笑不得，並向林媽媽投訴：「你個仔仲寸呀！」而全程玩得投入的朱凱婷不但尖叫連連，更忍不住大叫：「真係緊張過做奧運主持！」另無綫亦特意在官方臉書設立有獎問答遊戲，讓觀眾親身體驗民調遊戲有趣之處的同時，亦希望與眾同樂、開心Share獎金獎品。



■ 林盛斌當着李思捷面數臭對